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《 学生の皆さんへ 》 システムデザイン学部・研究科では２０１０年７月９日～７月２２日の期間、学部と

大学院で前期に開講された講義を対象に授業評価アンケートを実施しました。今回も多くの学生の皆さんに

回答していただきました。 

 ご協力大変ありがとうございました。 

アンケートの集計ができましたので、その集計結果の概略をお知らせします。 

詳しくはシステムデザイン学部ホームページに掲載されます。そちらもご覧ください。 

※以下の質問事項の一部には簡略化表記しているものがあります。 
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システムデザイン学部科目の回答総平均 

（開講授業数８４中７７授業からの回答） 

"強くそう思う"と"そう思う"の回答割合 

（ ）内は 2009 年度前期 

0   50   100(%) 

１ 授業開始前にシラバスをよく読みましたか   ★★★★    43%(43%) 

２ 授業の目的と応用分野に対する説明はありましたか  ★★★★☆    59%(56%) 

３ 成績評価法は明確に説明されましたか   ★★★★☆     52%(55%) 

４ 資料や板書は見やすく内容も理解しやすかったですか  ★★★★    49%(50%) 

５ 教員が熱意を持って授業を行っていると感じましたか  ★★★★☆★    63%(62%) 

６ 学生の理解度を確かめるような工夫がありましたか  ★★★★☆    50%(49%） 

７ 授業の内容は適切なレベルだったでしょうか   ★★★★    46%(49%) 

８ この授業に満足しましたか     ★★★★☆    53%(53%) 

９ 解らないことは質問したり調べるなど努力しましたか  ★★★    37%(30%) 

１０ 授業にどの程度出席しましたか（欠席 1 回以下）  ★★★★☆★★   71%(74%) 

１１ 週にどの位この授業に関連した学習をしましたか (30 分超) ★★★★☆★    61%(53%) 

 

► 学生の皆さんから、こんな意見がありました 

「パワーポイントによるスライド資料に加え板書もされていたので、非常に理解しやすかった」 

「授業の最後に演習、翌週にはその解説を行う時間が設けられていた（ので良かった）」 

► 授業担当者からのコメント 

「最新の話題・数値を入れるよう心がけた」「まとめ、復習を毎回実施した」「自習用課題を出し、次の回に解説を 

行った」 

その他、教室、授業に使用する機材について改善してほしいとの意見がありました。 
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